



பல்கலைக்கழக நுழைவு 2023/2024 கல்வி ஆண்டு

விளையாட்டு விஞ்ஞானம் மற்றும் முகாமைத்துவம் (விசேட) விஞ்ஞான மாணிப் பட்டப் பாடநெறி

மொழி மூலம் - ஆங்கிலம்

மேற்படி பாடநெறியின் பொருட்டு தகைமையுடைய விண்ணப்பதாரர்களிடமிருந்து நுண்ணறிவு பரீட்சைக்காக விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன.

மேற்படி நுண்ணறிவு பரீட்சை ஸ்ரீ ஜயவர்த்தனபுர பல்கலைக்கழகம், இலங்கை சபரகமுவ பல்கலைக்கழகம், மற்றும் களனி பல்கலைக்கழகம் ஆகிய மூன்று பல்கலைக்கழகங்களும் இணைந்து நடாத்தும் பரீட்சையாகும். விளையாட்டு விஞ்ஞானம் மற்றும் முகாமைத்துவப் பாடநெறிக்கு மட்டும் விண்ணப்பிக்கும் விண்ணப்பதாரர்கள், நுண்ணறிவுப் பரீட்சைக்காக மேற்படி விண்ணப்பங்களை அனுப்பி வைத்து தங்களின் விருப்பப்படி ஸ்ரீ ஜயவர்த்தனபுர பல்கலைக்கழகம், இலங்கை சபரகமுவ பல்கலைக்கழகம், மற்றும் களனி பல்கலைக்கழகம் ஆகிய பல்கலைக்கழகங்கள் மூன்றில் ஒரு பல்கலைக்கழகத்திற்கு நுண்ணறிவுப் பரீட்சைக்காக தேர்ந்த வேண்டும் .

மேற்படி பாடநெறி தொடர்பான மேலதிக விடயங்கள் விண்ணப்பிக்கும் முறை தகைமைகள் விண்ணப்பப் படிவம் மற்றும் தேவையான ஏனைய ஆவணங்கள் என்பவற்றை பின்வரும் இணையத்தள முகவரியினூடாக பெற்றுக் கொள்ளலாம்

www.sjp.ac.lk (ஸ்ரீ ஜயவர்த்தனபுர பல்கலைக்கழகம்)

விண்ணப்பதாரர்கள் பல்கலைக்கழக இணையதளத்தில் வழங்கப்பட்ட இணைப்பின் மூலம் நிகழ்நிலை (Online) முறையில் விண்ணப்பங்களை சமர்ப்பிக்க வேண்டும். அத்துடன் விண்ணப்பங்களை சமர்ப்பிக்கும் பொழுது கங்கொடவில் மக்கள் வங்கி கிளை 097-1-001-7-001-4075 என்ற மக்கள் வங்கியின் கணக்கிலக்கத்திற்கு 1650/= ரூபாவை வைப்புச் செய்து, அப்பற்றுச்சீட்டை ஸ்கேன் முறையில் பிரதியெடுத்து (Scan Copy) அதனை விண்ணப்பத்துடன் சேர்த்து நிகழ்நிலை (Online) முறையில் பதிவிறக்கம் (Upload) செய்ய வேண்டும்.

விண்ணப்பங்கள் சமர்ப்பிக்கப்பட வேண்டிய இறுதித்திகதி - ஜூலை 30, 2024.

நுண்ணறிவு பரீட்சை 2024 ஆகஸ்ட் 10 மற்றும் 11 ஆம் திகதிகளில் நடைபெறும்.

நுண்ணறிவு பரீட்சை பின்வரும் இரண்டு பாகங்களாக பிரித்து முறையே மதிப்பிடப்படும்,

தேர்வு பாகங்கள்	தேர்வுச் செயல்முறை	மதிப்பெண்கள் ஒதுக்கீடு
உடல் தகுதி சோதனை	விண்ணப்பதாரர்களின் உடல் தகுதி ஆறு சோதனைகள் மூலம் மதிப்பீடு செய்யப்படும்.	60%
விளையாட்டு சாதனைகள்	விண்ணப்பதாரர்களின் அண்மைய ஆண்டுகளில் (2018 - 2024) சர்வதேச, தேசிய, மாகாண, மாவட்ட மற்றும் மண்டல மட்டங்களில் கிடைத்த விளையாட்டு சாதனைகள், சான்றிதழ்கள் மூலம் மதிப்பீடு செய்யப்படும்.	40%

பதிவாளர்

ஸ்ரீ ஜயவர்த்தனபுர பல்கலைக்கழகம்,

கங்கொடவில், நுகேகொடை.

15/07/2024